

Top 5 brendova prirodne kozmetike po izboru blogerice Petre Mikšik

Kozmetika je moja dugogodišnja ljubav te stavljam poseban naglasak na kvalitetne proizvode i sastojke koje stavljam na svoju kožu. Ja sam jedna od onih koje proučavaju sastojke na poleđini proizvoda pa nije čudno da prvo mjesto uvijek dajem prirodnoj kozmetici! Upravo zato navela sam nekoliko omiljenih brendova prirodne kozmetike ovisno o cjenovnom rangju za svaki džep...

Njega kože je za mene najvažnija i znam da ću si za 10-20 godina biti zahvalna na uloženom trudu. Danas čak mogu reći da sam zahvalna i na mnogim problemima koje sam prije imala s kožom jer danas ne bih bila toliko pažljiva, niti razumjela potrebe svoje kože. Sve proizvode koristim već mjesecima (neke i godinama), a da ne duljim, slijedi mojih top 5 brendova prirodne kozmetike koje možete isprobati.

1. Sapunoteka je veoma simpatičan brend hrvatske kozmetike koji koristim već 4 ili 5 godina. Obožavam jednostavnost ovih proizvoda jer ne sadrže mnogo sastojaka i djeluju fenomenalno. Losioni za tijelo su mi definitivno najdraži zbog prirodnih ulja i odličnog mirisa (eterična ulja) koji postepeno hlapi tijekom dana. Iskreno, ne mogu izdvojiti jesu li mi dalje pilinzi, sapuni ili kremice za lice najdraže, tako da svaki proizvod vrijedi isprobati. Dostupni su u našim raznim drogerijama i cjenovno vrlo pristupačni s obzirom na prirodne sastojke koji su uvijek skuplji.

2. Cosmel Cosmetics je još jedan hrvatski brend koji mi je jako pomogao u danima akni i problematične kože. Ovo je organska dermokozmetika koja targetira pojedine probleme na koži. Proizvodi su odlične kvalitete i dugo traju, pakiranja su ekološka, a iza njih je i velik broj nagrada te su neke od formulacija patentirane. Pakiranja im također sadrže detaljne upute i opise proizvoda što smatram odličnim za osobe koje nisu toliko u prirodnoj kozmetici pa ne znaju kako i zašto se nešto koristi u određenom proizvodu. Jako volim prirodne tonike za lice, a njihov Fresh Hydro Tonic s aloe verom koristim već 6. bočicu i ne planiram stati.

3. Biotherm je luksuzna francuska kozmetika čiji proizvodi su mi daleko najbolje djelovali na kožu. Proizvodi im sadrže visok postotak sastojaka prirodnog porijekla dok je svaka linija prilagođena određenom tipu i potrebama kože. Bogata ja snažnim antioksidansima, hijaluronom, izvorskom vodom, algama i morskom travom. Ovo je

premium kozmetika jednako premium cijena, no mogu izdvojiti proizvode koje ću uvijek kupovati jer su jednostavno nenadmašivi po pitanju njege. Najbolji proizvod koji sam probala je definitivno Life Plankton Elik sir (obnavlja u roku 8 dana) koji ću nastaviti kupovati samo da bi mi koža nastavila izgledati jednako prekrasno. Tu je još i Skin Oxygen linija s klorela algom za pročišćavanje.

4. Immortella Mediterranean Beauty je također hrvatski brend prirodne, svježe i ručno rađene kozmetike od smilja. Inače, smilje raste u našoj Dalmaciji te se smatra jednim od najpoželjnijih organskih sastojaka u kozmetici. Smilje ima snažna regenerativna svojstva i koristi se u anti-age svrhe. Ovu kozmetiku volim jer je zaista "svježija" i laganih tekstura što se tiče kremica i losiona, jedino ulje izbjegavam zbog težine na licu. Immortella kozmetika je srednjeg cjenovnog ranga i nećete požaliti ako isprobate neki od proizvoda. Moji favoriti su balzam za usne i krema za ruke koji mi redovito stoje na radnom stolu, te losion za tijelo (nakon sunčanja super obnavlja kožu).

5. Zadnji brend na ovom popisu je **Melvita kozmetika** iz francuske. Mogu vam odmah reći da su žene iz Azije (poznate po mladolikosti i ljepoti kože), apsolutno lude za ovim proizvodima. Meni također nije trebalo dugo da se zaljubim, posebice jer u proizvodnji prirodnih ulja surađuju s malim zajednicama i podupiru lokalnu proizvodnju. Imaju vrhunske sastojke, a ja sam isprobala već dosta proizvoda od kojih bi izdvojila izuzetne vodice ruže i argana, prirodna hladno prešana ulja te iznimno zlatno ulje koje savršeno miriše. Ovo je također jedan od skupljih brendova, no stvarno dobivamo kvalitetu koju plaćamo...

Više na:

<https://vanelli.hr/>

Instagram @petra_miksikova